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Ελληνική Εταιρεία Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας (ΕΕΑΚΑ) 
Η Ελληνική Εταιρεία Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας βρέθηκε το Σάββατο 29 Μαρτίου 2014 στη 
Μαρίνα Φλοίσβου. Αλλεργιολόγοι βρίσκονταν σε ειδικά διαμορφωμένα stand για να διανείμουν 
ενημερωτικά φυλλάδια και να συζητήσουν με τον κόσμο απορίες ή προβλήματα πάνω σε αλλεργικές 
παθήσεις. 

 

 

 

Πανελλήνια Εταιρεία Πρόληψης για τον Καρκίνο «ΣΤΟΧΟΣ» 
Η Εκστρατεία «Η Μόδα Βάζει Στόχο τον Καρκίνο του Στήθους» προώθησε την ιδέα «Γυμνάσου με Στόχο» το 
Σαββατοκύριακο 5 και 6 Απριλίου 2014. Περισσότερες από 400 γυναίκες ανέβασαν ρυθμούς και μείωσαν το 
ρίσκο. Στόχος της εκδήλωσης ήταν να πειστούν οι γυναίκες να εντάξουν τη φυσική δραστηριότητα στην 
καθημερινότητά τους. 

 

 

 

Πασχαλινό BAZAAR ALMA 
Ο «Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ» πραγματοποίησε και φέτος στη 
Μαρίνα Φλοίσβου από 4 έως 6 Απριλίου 2014 ένα πολύχρωμο Πασχαλινό bazaar με σκοπό την πώληση 
Πασχαλινών αντικείμενων, καθώς και την ενημέρωση των επισκεπτών για τον σκοπό του Συλλόγου. 
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Πασχαλινό BAZAAR ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 
Το «Χαμόγελο του Παιδιού» πραγματοποίησε το Σαββατοκύριακο 12 και 13 Απριλίου 2014 Πασχαλινό Bazaar 
στην Μαρίνα Φλοίσβου με σκοπό την πώληση Πασχαλινών αντικείμενων, καθώς και την ενημέρωση των 
επισκεπτών για τον σκοπό του Συλλόγου. 

 

 

 

Ποσειδώνιος Ημιμαραθώνιος 
Tην Κυριακή 27 Απριλίου 2014 διεξήχθη στον ευρύτερο χώρο του Φαληρικού Όρμου ο 5ος Ποσειδώνιος 
Ημιμαραθώνιος Αγώνας, καθώς και οι Παράλληλοι Αγώνες του. Η διέλευση του αγώνα έγινε μέσα από τις 
εγκαταστάσεις της μαρίνας. Στον φορέα της διεξαγωγής των Αγώνων παραχωρήθηκε διαθέσιμος 
στεγασμένος χώρος για τις εγγραφές των συμμετεχόντων. 

 

 

 

2o Athens Street Pole Vault 
Έναν εντυπωσιακό, όσο και πρωτοποριακό για τα ελληνικά δεδομένα, αγώνα άλματος επί κοντώ διοργάνωσε 
ο ΣΕΓΑΣ το Σάββατο 10 Μαΐου 2014 στη Μαρίνα Φλοίσβου. Ο διεθνής αγώνας, έγινε υπό την αιγίδα της 

Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Στίβου με την υποστήριξη της Μαρίνας Φλοίσβου. Έτσι, οι επισκέπτες είχαν την 
ευκαιρία να ζήσουν από κοντά την μαγεία του άλματος επί κοντώ και να απολαύσουν τον παγκόσμιο 
πρωταθλητή του αθλήματος για το 2014, Κώστα Φιλιππίδη, και τους συναθλητές του. 



LAMDA Flisvos Marina Α.Ε. – Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη 2014 3 | 6 

 

 

BAZAAR ενημέρωσης ALMA 
Ο «Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ» πραγματοποίησε την Κυριακή 11 
Μαΐου 2014  ένα bazaar αφιερωμένο στη γιορτή της μητέρας. 

 

 

 

Παιδικό Οικολογικό Φεστιβάλ 
Με τη διοργάνωση παιδικού οικολογικού φεστιβάλ στις εγκαταστάσεις της Μαρίνας Φλοίσβου κορυφώθηκαν 
το Σάββατο 28 Ιουνίου 2014 οι δράσεις του ΥΠΕΚΑ στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για την Ημέρα 
Περιβάλλοντος. 
Στόχος του ήταν η ευαισθητοποίηση των παιδιών μέσω της συμμετοχής τους σε διαδραστικά εκπαιδευτικά 
παιχνίδια και εργαστήρια, που είχαν ως επίκεντρο την ανάδειξη της σχέσης και αλληλεξάρτησης των 
ανθρώπων από το φυσικό περιβάλλον. 
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Εθελοντική Αιμοδοσία 
Η Μαρίνα Φλοίσβου πραγματοποίησε εθελοντική αιμοδοσία την Παρασκευή 11 Ιουλίου 2014 με τη 
συμμετοχή του προσωπικού της μαρίνας και πολλών εργαζομένων από τα σκάφη και τις επιχειρήσεις εντός 
των εγκαταστάσεών της. Τέλος, δημιουργήθηκε τράπεζα αίματος της εταιρείας στο Λαϊκό Νοσοκομείο 
Αθηνών. 

 
 

BAZAAR συλλόγου ΦΡΟΝΤΙΔΑ 
Ο σύλλογος «ΦΡΟΝΤΙΔΑ» πραγματοποίησε το Σαββατοκύριακο 6 και 7 Σεπτεμβρίου 2014 Bazaar στην 
Μαρίνα Φλοίσβου, με σκοπό την πώληση αντικείμενων του συλλόγου, καθώς και την ενημέρωση των 
επισκεπτών για τον σκοπό του Συλλόγου. 

 

 

Ετήσιος Εθελοντικός Καθαρισμός Ακτών 2014 
Για 6η συνεχή χρονιά, την Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2014, στο πλαίσιο συμμετοχής στον Ετήσιο Εθελοντικό 
Καθαρισμό Ακτών, το προσωπικό της LAMDA Flisvos Marina επισκέφθηκε ως μέλος της HELMEPA του 
Λουτρακίου Κορινθίας και με τη συνδρομή του έτερου μέλους της HELMEPA, του Δημοτικού Σχολείου Λέχαιου, 
πραγματοποίησαν εθελοντικό καθαρισμό της παραλίας. 



 

 

 

 

Άνθρωπος στη θάλασσα – KARPA 
Την εκπαίδευση πραγματοποίησε ο Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου, η Lamda Flisvos Marina Α.Ε., 
σε συνεργασία με την Ελληνική Ναυαγοσωστική Ακαδημία (Ε.Ν.ΑΚ) στις 30 Οκτωβρίου 2014. Η εκπαίδευση 
επικεντρώθηκε σε πρακτικές βασικής υποστήριξης ζωής, όπως Πρωτογενής Εκτίμηση, CPR και εμφυσήσεις 
διάσωσης. Η εκπαίδευση περιλάμβανε εκμάθηση θεωρητικών γνώσεων με τον εκπαιδευτή και πρακτική 
εξάσκηση σε κούκλα CPR, έτσι ώστε οι συμμετέχοντες να αποκτήσουν βασικές γνώσεις και να μπορούν να 
αντιδράσουν όταν προκύψει έκτακτη ανάγκη. Στην εκπαίδευση συμμετείχαν το προσωπικό της μαρίνας, 
πληρώματα σκαφών, υπάλληλοι καταστημάτων, καθώς και επισκέπτες της εγκατάστασης. 

 

 

 

Christmas Bazaar ΑΛΜΑ 
Το Σαββατοκύριακο 13 και 14 Δεκεμβρίου 2014 πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικο Bazaar του 
Πανελληνίου Συλλόγου Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ΑΛΜΑ στη Μαρίνα Φλοίσβου. Τα έσοδα του 
Bazaar διατέθηκαν αποκλειστικά για τη συνέχιση των προγραμμάτων παιδιών με αναπηρία στο Παλαιό 
Φάληρο. 

 

 

Christmas Bazaar ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 
Το Σαββατοκύριακο 20 και 21 Δεκεμβρίου 2014 πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικο Bazaar του Συλλόγου 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» στη Μαρίνα Φλοίσβου, με σκοπό την πώληση χριστουγεννιάτικων αντικείμενων, 
καθώς και την ενημέρωση των επισκεπτών για τον σκοπό του Συλλόγου. 

 

 



 

 

 

Θεσμός του Δέντρου Αγάπης και Προσφοράς του Δήμου Π. Φαλήρου 
Το Σαββατοκύριακο 20 και 21 Δεκεμβρίου 2014 η Μαρίνα Φλοίσβου φιλοξένησε τον Θεσμό του Δέντρου 
Αγάπης και Προσφοράς του Δήμου Π. Φαλήρου. Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να ενισχυθεί το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο και το Κοινωνικό Συσσίτιο του Δήμου Π. Φαλήρου. Με την υποστήριξη του Φορέα Διαχείρισης 
της μαρίνας και με την ταυτόχρονη συνδρομή των μισθωτών, των πληρωμάτων των σκαφών, αλλά και 
επισκεπτών της, συγκεντρώθηκαν τρόφιμα μακράς διάρκειας κάτω από το Χριστουγεννιάτικο Δέντρο της, τα 
οποία παραδόθηκαν στους αρμόδιους εκπροσώπους του Παντοπωλείου και του Συσσιτίου του Δήμου. 

 

 

Κιβωτός του Κόσμου 
Η Μαρίνα Φλοίσβου κατά την περίοδο των Χριστουγεννιάτικων εορτών, αντί της αποστολής εταιρικών 
ευχετηρίων καρτών, προσέφερε χρηματικό ποσό στην «Κιβωτό του Κόσμου», με σκοπό τη βελτίωση των 
συνθηκών διαβίωσης των παιδιών που φιλοξενεί. Το ποσό χρησιμοποιήθηκε από την «Κιβωτό του Κόσμου» 
για την αγορά τροφίμων, τα οποία χρησιμοποιήθηκαν για το καθημερινό συσσίτιο των παιδιών. 
 

 
H LAMDA Flisvos Marina δίνει ιδιαίτερη σημασία στην παρακολούθηση και εφαρμογή των σύγχρονων 

τεχνολογιών και πρακτικών, αλλά και στην ενημέρωση, την εκπαίδευση και τη συμμετοχή των 
εργαζομένων στη διαχείριση περιβάλλοντος. Για το έτος 2014 πραγματοποιήθηκαν τα παρακάτω 

γυμνάσια: 
 

 

 
 
 

Γυμνάσιο Πυρόσβεσης 
O Φορέας Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου πραγματοποίησε γυμνάσιο πυρόσβεσης τη Δευτέρα 12 Μαΐου 
2014. Σκοπός του γυμνασίου ήταν η ενημέρωση των μισθωτών για τα μέσα πυρόσβεσης που διαθέτει η 
μαρίνα και τα καταστήματα, για τη χρήση των μέσων αυτών, καθώς και για τη διαδικασία που ακολουθείται 
σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. Στόχος του γυμνασίου είναι τόσο η προστασία της ανθρώπινης ζωής όσο 
και η διαφύλαξη της περιουσίας. 



 

 

 
 

 

 

Γυμνάσιο Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης 
Ρύπανσης 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Μαρίνα Φλοίσβου την 1η Ιουλίου 2014 Γυμνάσιο Αντιμετώπισης 
Έκτακτης Ανάγκης Ρύπανσης. Το γυμνάσιο οργάνωσε ο Φορέας Διαχείρισης της μαρίνας, η Lamda Flisvos 
Marina Α.Ε., με τη συνεργασία της Τεχνικής Προστασίας Περιβάλλοντος. Η άσκηση χαρακτηρίστηκε 
εξαιρετικά ικανοποιητική, καθώς λειτούργησε άψογα το υπάρχον σχέδιο ενεργειών για την αντιμετώπιση 
περιστατικών θαλάσσιας ρύπανσης στις εγκαταστάσεις της Μαρίνας Φλοίσβου. Το προσωπικό της 
Μαρίνας, που σύμφωνα με το σενάριο της άσκησης θα κληθεί να αντιμετωπίσει ένα ενδεχόμενο παρόμοιο 
περιστατικό ρύπανσης, επέδειξε για δέκατη συνεχή χρονιά τον απαραίτητο επαγγελματισμό και πειθαρχία, 
ενώ εκδήλωσε συνέπεια κατά την διάρκεια της άσκησης με αποτέλεσμα όλες οι απαραίτητες ενέργειες να 
εκτελεστούν με επιτυχία. 
 

Αντιμετώπιση τραυματισμών 
Την εκπαίδευση αντιμετώπισης τραυματισμών σε συνεργασία με τον Ερυθρό Σταυρό διοργάνωσε ο Φορέας 
Διαχείρισης της Μαρίνας Φλοίσβου, η Lamda Flisvos Marina Α.Ε., στις 5 Νοεμβρίου 2014. Στόχος του 
εκπαιδευτικού αυτού προγράμματος ήταν η εκμάθηση των βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων Πρώτων 
Βοηθειών στο γενικό πληθυσμό. Οι συμμετέχοντες θα είναι σε θέση να παράσχουν τις Πρώτες Βοήθειες σε 
περίπτωση ατυχήματος, με σκοπό τη διατήρηση της φυσικής ακεραιότητας του θύματος μέχρι την άφιξη των 
υπηρεσιών εκτάκτου ανάγκης. Στην εκπαίδευση συμμετείχαν το προσωπικό της μαρίνας και οι υπάλληλοι 
ασφάλειας της εγκατάστασης. 

 
 

 
 
 

 

 


